

背父 上学路

一定要让他圆大学梦,让我们再帮他一把

云龙瘫痪父亲有爱心人士照顾了

本报连续报道临淄的李云龙因为要照顾瘫痪的父亲无法上学的消息后,引起广泛关注,爱心市民、政府及学校纷纷帮助云龙。截至目前,已为云龙捐款9000元。并有爱心人士想帮助云龙照顾父亲。

学校报到时间 宽限至9月1日

本报8月20日讯(记者 张汝树 唐宁) 本报连续报道李云龙为照顾瘫痪父亲无法上学的消息后,山东英才学院负责人表示将会减免李云龙的学费并帮助他申请国家助学金。20日,山东英才学院表示在减免学费方面,学校会加大力度,并告诉李云龙尽量9月1日前报到。

“学校说最好9月1日前报到,我也想尽快去。”李云龙说,虽然因为父亲无法安置,他没有按时去学校报到,但他还是希望能够上大学,学习一技之长,将来好照顾父亲和回报帮助过他的人。

山东英才学院 提供助学岗位

本报8月20日讯(记者 张汝树 唐宁) 记者20日从山东英才学院得知,山东英才学院将会为李云龙提供勤工助学岗位。

山东英才学院负责联系李云龙的董老师介绍,李云龙的状况他们已经大致了解,知道他家庭困难,学校领导正在研究减免他的学杂费的事宜。“李云龙要来上学,一年的学费是7000元,住宿费是800元,一共7800元。”董老师介绍。李云龙的这种情况可以申请国家助学金,最高额4000元。

“学校领导也在研究减免学费的事情,这样李云龙的学费就不是很大的问题。”董老师说,李云龙在校期间还可以勤工助学,学校有许多勤工助学的岗位,可以满足李云龙每个月的生活费。

“我们学校的勤工助学岗位不同,待遇也不一样。有在图书馆工作的,有在食堂工作的。云龙如果在食堂的勤工助学岗位上,每日三餐可以免费提供,另外还给一部分生活费用。”董老师介绍。



云龙给山东英才学院的老师打电话讲明自己的困难,英才学院老师表示,他可以延迟报到,学校会尽力帮他。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 张汝树 见习记者 唐宁

好心人为云龙父亲免费按摩两个月

临淄市民于先生每天下午都会来到李云龙租住的房子里,给李云龙的爸爸免费按摩,帮助他早日康复。这一善行已经持续了两个月。

“从报纸上看到李云龙的报道,看着孩子这么小,我想帮他。”于先生说。他联系上了李云龙,并在每天下午都到李云龙家给李云龙的父亲按摩。

“我帮云龙打听过,养老院一个月要3600元,一年就三四万元,云龙没有这么多钱,我心想,不如我来帮忙照顾他父亲,让他安心上大学。”于先生和李云龙商量,在于先生家附近给李云龙的父亲租一套房子,他随时过去照顾李云龙的父亲,帮他做按摩、做饭,甚至晚上都可以照顾他。



云龙给爸爸喂饭。 本报记者 姜文洁 摄

没钱贴补云龙,就想帮他照顾父亲

虽然有好心人帮助李云龙照顾父亲,但是花销也成问题。于先生今年54岁,是一名下岗职工,他没有什么能力负担李云龙父亲的花销。

“租房子每月需要1000元,加上他父亲吃饭、交水电费什么的,一个月需要2000多元。”于先生说,他家经济条件也不是很好,没有钱贴补李云龙,只能尽人力照顾他父亲。

“云龙想带着父亲去上大

学,可是这样不利于他父亲的康复。如果我来照顾他父亲,帮他父亲按摩,让他父亲一点一点一点的恢复,那是最好不过的。”于先生说,将会尽心尽力的照顾李云龙的父亲,让李云龙放心。

“希望能有好心人帮一下李云龙,让李云龙的父亲能顺利租到房子住下,也让李云龙能安心上大学。”于先生说。



云龙每天都为爸爸洗脚并做按摩。 本报记者 姜文洁 摄

爱心人士再助学,目前爱心款达9000元

20日,在听到李云龙上学急需钱时,在外出差的刘先生赶紧打来电话称,要给李云龙先打3000元钱。去年11月本报报道了李云龙背父上学的事情后,刘先生就帮助过李云龙,并表示想资助李云龙上大学。

“我本来打算出差回去后,去云龙家一趟,商量一下怎么帮助他。”刘先生称,得知李云龙马上去学校报到,但还缺学费,他决定先给李云龙打一部分钱过去,等他回来后,赶紧去李云龙家,再帮助他。

“谢谢刘叔叔。”李云龙感激地说:“上次刘叔叔就帮了我们不少,没想到这次又主动来帮助我们。”李云龙说,如果他顺利去上学,他也会努力帮助别人,回报社会。

本报连续报道后,临淄爱心人士给李云龙捐款3000元,齐陵街道办捐助李云龙3000元,截至目前共捐款9000元。

如果您也想帮助李云龙。可以拨打2272168或15006530515与本报联系,或者直接打钱打入李云龙账户:6216616004000732051(中国银行,账户名李云龙)。

相关链接

“背父男孩”艰难求学路

李云龙,临淄区齐陵镇石庙村人,在他3岁时,母亲因病去世,2006年父亲又得了脑溢血,瘫坐在床上,生活不能自理,2012年,最疼爱他的奶奶也离他而去。

当时只有19岁的李云龙,承担起这一连串的家庭变故,与父亲相依为命。照顾父亲的重担与学业的压力落在他孱弱的肩膀上,但是,坚强男孩依然追逐着自己的求学梦。

上高中时,为了照顾父亲,李云龙和父亲在学校旁边租了个小房子,每天早上做完饭去上学,中午放学就回家给父亲做饭,然后再去上学,每天都是这样。

今年,李云龙考上了山东英才学院,18日,李云龙本来应该去山东英才学院报到上学,却因为至今没有安顿好瘫痪的父亲,无法去学校报到。



本报8月19日关于背父上学男孩李云龙的报道。

挂失

淄博铭钠商贸有限公司丢失税务登记证,副本鲁税淄字370303073073045429号,声明作废。

李同宜失业证(号码:07030100806)丢失,声明挂失。